



АКТУАЛЬНО

Создано уникальное производство

Мэр Москвы открыл в технопарке «Слава» новое высокотехнологичное производство реагентов для проведения лабораторных анализов группы компаний «ДНК-Технология».

Пуск новой линии по производству лабораторных реагентов еще раз доказывает привлекательность московских технопарков для инвестиций в современное промышленное производство, высокие технологии и импортозамещение.

— Сегодня мы присутствуем на открытии двух современных производств, — отметил мэр Москвы. — Это производство для медицинской диагностики таких заболеваний, как ВИЧ-инфекция, туберкулез и ряда других. Мощность производственной линии — 1,5 тысячи диагностических наборов в день, что позволит увеличить производственные мощности компании в три раза — с 15 до 45 миллионов исследований в год.

Сергей Собянин выразил готовность и впредь оказывать поддержку высокотехнологичным, наукоемким производствам.

Соб. инф.



В ФОКУСЕ



О мерах поддержки

Руководитель Департамента здравоохранения г. Москвы Алексей Хрипун рассказал о мерах социальной поддержки сокращаемых в ходе модернизации медиков.

Все медработники могут пройти переобучение, а также получат выходное пособие в дополнение к выплатам, положенным по Трудовому Кодексу РФ. Его получат все медики, сокращенные с 1 июля 2014 года по 31

декабря 2015 года. Будет организовано переобучение медиков, в течение которого им будет выплачиваться ежемесячное денежное содержание.

www.mk.ru/moscow/20

ЛИЦОМ К ЛИЦУ

С заботой о районе

Темой традиционной встречи префекта ЮЗАО г. Москвы Олега Волкова с жителями района Зюзино стало выполнение Программы социально-экономического развития района. Во встрече приняли участие глава управы района Владимир Фалеев, специалисты префектуры округа и управы района.

Встреча началась с демонстрации видеофильмов о сегодняшней жизни района, о его проблемах и путях их решения, о развитии новых форм жилищно-коммунального обслуживания. Герои видеосюжетов задали волнующие их вопросы, на которые после просмотра фильмов ответили пре-

фект округа О.А. Волков, глава управы района В.М. Фалеев и руководители структурных подразделений префектуры.

В числе вопросов — судьба канализационного коллектора, который по определению подрядной организации будет консервирован; о работе ярмарки вы-



ходного дня (она будет работать до 27 декабря 2014 года и возобновит работу 1 апреля 2015 года); о возможности предоставления Совету ветеранов нового помещения; о сносе отселенного жилого дома по адресу: Черноморский б-р, д. 22, корп. 2 (вопрос с определением подрядной организации для сноса должен решиться до конца года); об открытии МФЦ (он откроется по адресу: ул. Одесская, д. 21/29 после окончания благоустроительных работ в следующем году); об открытии новых продовольственных магазинов в районе (в следующем году планируется открытие новых магазинов в торгово-офисном

центре по адресу: ул. Азовская, д. 2) и т.п.

Затем жители задали дополнительные вопросы о капитальном и текущем ремонте жилых домов и учреждений образования и здравоохранения, об устройстве новых мест для парковки автотранспорта, о судьбе мелкорозничной торговли, о контроле выполнения анти-табачного закона на предприятиях и т.п.

После полученных ответов жители поблагодарили управу района и префектуру округа за добросовестное выполнение Программы благоустройства в 2014 году.

Егор НИКОЛАЕВ

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

О налоговом калькуляторе и кадастровом учете

12 ноября состоялась пресс-конференция начальника Объединения административно-технических инспекций города Москвы Дмитрия Семенова на тему: «О проверках ОАТИ по вопросам готовности к зимнему периоду 2014—2015 гг.»

В зимний период в интенсивном режиме отслеживаются объекты зимнего интенсивного отдыха. На портале открытых данных Data.mos.ru размещены зимние дата-сеты, которые в настоящий момент находятся в процессе формирования. В прошлом году там было более 2000 объектов.

О результатах проведения инспекционных мероприятий по формированию перечня объектов, подлежащих налогообложению по кадастровой стоимости в 2015 году, рассказал на пресс-конференции начальник Государственной инспекции по контролю за использованием объектов недвижимости города Москвы Сергей Шогуров.

С 2014 года в Москве, отметил он, действует новый налог на имущество. Собственники крупных торговых и офисных объектов в столице платят налог на свое имущество исходя из кадастровой цены их объектов, а не из инвентаризационной.

Новые нормы налогообложения в 2015 году коснутся административно-деловых и торговых центров, а также нежилых помещений, площадь которых составляет не менее 3 тысяч квадратных метров.

Руководитель Департамента экономической политики и развития города Максим Решетников представил действующую версию Интернет-калькулятора для расчета ориентировочной суммы налога на имущество физических лиц по кадастровой стоимости.

По словам Министра, калькулятор создан по предложениям москвичей, экспертов Московской городской думы. Цель — помочь владельцу недвижимости в столице рассчитать примерный размер налога на принадлежащее ему на правах собственности имущество, который ему предстоит заплатить в 2016 году.

http://depr.mos.ru/napravleniya_deyatelnosti/1402528/ Доступ к «налоговому калькулятору» - http://depr.mos.ru/napravleniya_deyatelnosti/1402528/ или при нажатии на главной странице сайта Департамента экономической политики и развития города Москвы на баннер.

Соб. инф.

ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ

Вопросы насущные

На очередной встрече руководителей управы района Зюзино с жителями присутствовал депутат Московской городской Думы Сергей Зверев. Темы встречи были работа учреждений культуры района и выполнение Программы комплексного развития района в 2014 году. Встречу вели первый заместитель главы управы района Зюзино Вера Горлова, заместители главы управы Николай Ильшов и Вероника Лынный.

саксофона, кларнета, ударных инструментов, синтезатора. В школу принимаются дети в возрасте семи—восемью лет.

Пресс-секретарь Центра молодежного парламентаризма (ЦМП) Владимир Панкратов рассказал об информационной, образовательной и культурно-просветительской работе учреждения. В ЦМП работают образовательные школы различной направленности для студентов — социально-психологическая, организационная, школа молодых законодателей, курсы обучения работе на компьютерах и т.д.

Об основных направлениях комплексного развития района в 2014 году в сфере ЖКХИБ рассказала В.В. Горлова.

Жители задали интересные вопросы, получили квалифицированные ответы. На вопросы, которые требуют дополнительной проработки, они получают письменные ответы.

Николай ЗАХАРОВ

Очередная встреча главы управы района Зюзино с жителями состоится 17 декабря в 19.00 по адресу: ул. Каховка, д. 12, корп. 2 (школа № 554, структурное подразделение № 2). Темы встречи: 1. Подготовка к проведению мероприятий по празднованию встречи Нового года и Рождества Христова на территории района Зюзино. 2. Об организации зимнего отдыха на территории района Зюзино.





Лечение высшей пробы

В этом году академик заведующий кафедрой госпитальной терапии Российского государственного медицинского университета имени Н.И. Пирогова Александр Чучалин из ЮЗАО презентовал мэру Москвы Сергею Собянину проект «Университетские клиники», в ходе которого к работе в столичных больницах будут привлекать преподавателей медицинских вузов. Это повысит качество лечения жителей города. «Я обязательно пообщаюсь по этому поводу с ректорами столичных профильных вузов, — отметил градоначальник. — Думаю, что скорейшая реализация этого проекта будет полезна и университетам, и пациентам». Кстати, в нашем округе идея уже реализуется — лечащие врачи некоторых отделений ГКБ № 64 одновременно являются преподавателями Российского университета дружбы народов.

ПО СЛОВАМ ГЛАВНОГО КАРДИОЛОГА СТОЛИЦЫ АЛЕКСАНДРА ШПЕКТОРА, В ГОРОДЕ СЕГОДНЯ СОЗДАНА СЕТЬ ИЗ 24 СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ СОСУДИСТЫХ ЦЕНТРОВ С РЕНТГЕН-ОПЕРАЦИОННЫМИ, 21 ИЗ КОТОРЫХ РАБОТАЕТ В КРУГЛОСУТОЧНОМ РЕЖИМЕ. ТАКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ОТВЕЧАЕТ ЛУЧШИМ МИРОВЫМ СТАНДАРТАМ И УЖЕ В ЭТОМ ГОДУ ПОЗВОЛИЛА ДОБИТЬСЯ СНИЖЕНИЯ СМЕРТНОСТИ ОТ ИНФАРКТА МИОКАРДА С 27% ДО 8%.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Крупный лечебно-оздоровительный комплекс площадью 8,3 тыс. кв. м планируется возвести на ул. Нагорной, вл. 10, корп. 2. Для строительства медицинского учреждения выставят на торги земельный участок площадью 0,46 га. В настоящее время он не огорожен и не используется. Напомним, в Москве ведется масштабное строительство объектов медицинского назначения. В ближайшие годы город планирует в два раза увеличить интенсивность ввода в эксплуатацию объектов поликлинической сети. Пик строительства придется на 2015—2016 годы.



Согласно программе развития амбулаторно-поликлинической сети государственной системы здравоохранения города Москвы до 2017 года предусмотрено строительство двух детско-взрослых поликлиник:

- в районе Зюзино по адресу: ул. Каховка, вл. 12А;
- в районе Черемушки по адресу: Нахимовский пр-т, вл. 47—49.

Во имя нашего здоровья

Чтобы увидеть своими глазами, как проходит модернизация здравоохранения, наш корреспондент отправился в городскую клиническую больницу № 64, которая по праву считается одним из лидеров модернизации столичного здравоохранения. Главный врач, доктор медицинских наук, профессор, депутат Мосгордумы Ольга Шарпова предложила заглянуть в недавно открывшееся консультативно-диагностическое отделение — качество работы этого принципиально нового структурного подразделения высоко оценил мэр Москвы Сергей Собянин.

— На самом деле в настоящее время мы, организаторы здравоохранения, говорим не столько о модернизации, которая предполагает какие-то радикальные изменения, сколько об оптимизации системы, — пояснила Ольга Викторовна. — Один из путей оптимизации — увеличить оборот так называемого койко-места.

В нашей больнице раньше в год лечили 25 тысяч пациентов, а за 10 месяцев этого года уже были пролечены более 26 тысяч человек. Этого удалось добиться за счет того, что при помощи закупленного высокотехнологичного оборудования мы стали лучше, а главное, быстрее лечить наших пациентов.

Средняя продолжительность нахождения пациента в больнице сократилась почти вдвое. Если раньше после холецистэктомии люди у нас лежали две недели, то сейчас — четыре дня, за счет внедрения других технологий, в том числе и высокотехнологичных. И не из-за того, что мы «выпихиваем» пациента! Просто к этому моменту человек уже здоров и может приступить к работе или заниматься домашними делами. Впрочем, давайте спросим у самого пациента.

Отделение общей хирургии. Жительнице Черемушек Вере Ивановне Морозовой лапароскопическая холецистэктомия была сделана накануне. Говоря более понятным языком, хирургические манипуляции по удалению желчного пузыря осуществлялись через три маленьких прокола в брюшной стенке. Фантастика! Вера Ивановна полна оптимизма:

— Через пять дней пойдю на работу, в родную музыкальную школу. Я пошла на плановую операцию, а направление мне дали в поликлинике № 88. Оперировал замечательный врач, заведующий отделением Звиади Абашидзе. Ни боли, ничего не чувствовала: просто заснула и проснулась. Что хочу сказать: в последний раз в 64-й больнице я была в советское время, а сейчас будто попала на другую планету. Потрясающая чистота, вежливый персонал. Как в кино про светлое будущее!

В хирургии, по словам доктора Шарповой, развиваются сейчас такие направления, как маммопластика и герниопластика (хирургическая пластика грыж с использованием собственных тканей оперируе-

На уровне мировых стандартов



КОНСУЛЬТАТИВНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ГКБ № 64



Время работы с 8.00 до 23.00



Время приема пациента

40 МИНУТ



Бесплатно обслуживаются жители ЮЗАО, получившие направление в поликлинике

В ГКБ № 64 РАБОТАЮТ БОЛЕЕ 900 ЧЕЛОВЕК — ВРАЧЕЙ И СРЕДНЕГО МЕДИЦИНСКОГО ПЕРСОНАЛА

СРЕДИ НИХ 62 КАНДИДАТА И 14 ДОКТОРОВ МЕДИЦИНСКИХ НАУК

100%

медсестер

имеют сертификат специалиста

80%

имеют квалификационную категорию

40%

имеют высшую категорию

ЗА 10 МЕСЯЦЕВ ЭТОГО ГОДА В ГКБ № 64 УЖЕ ПРОЛЕЧЕНЫ БОЛЕЕ 26 000 ЧЕЛОВЕК

ЭТО ЛУЧШИЕ ПОКАЗАТЕЛИ В СТОЛИЦЕ

мого). При лечении пожилых пациентов, больных сотяженным соматическим анамнезом активно используются эндоскопические и малотравматичные пункционные вмешательства под контролем УЗИ.

Мнения пациентов — главная оценка работы медиков, подчеркивает Ольга Викторовна. В коридоре к нам подходит улыбающаяся женщина. Инга Арустамян хочет поблагодарить специалистов местного диагностического центра. Направление на прием она получила от врача-терапевта женской консультации № 13, которая теперь является структурным подраз-

делением 64-й больницы. — Я просто потрясена! Ждала приема всего пару минут. Врач дал очень дельные рекомендации по моему заболеванию. Надо же, насколько сильная здесь медицина!

Как оказалось, одно из самых инновационных отделений — травматологии и ортопедии. Здесь наряду с традиционными методиками применяются новейшие способы остеосинтеза с использованием высокотехнологичных имплантантов. Леониду Васильевичу Ишукину всего два дня назад установили эндопротез коленного сустава (в день здесь делают три подобных операции). Пациент делится впечатлениями:

— Не мог ходить, колено очень болело. Доктора просто виртуозы, да и оборудование великолепное. Я уже хожу! Хочу пожелать: пусть и дальше столичная медицина развивается в том же направлении — так держать!

Вместе с Ольгой Викторовной мы заглянули и в отделение неврологии. В зале ЛФК на велотренажере «натягивал километры» Андрей Хомяков. Увидев доктора, мужчина заулыбался:

— Сейчас здесь на плановой проверке. А полгода назад думал все, конец. По-

пал сюда с инсультом. Спасибо медикам, выходили, поставили на ноги, восстановили основные функции. Через два месяца я уже вышел на работу. С уверенностью скажу: работают в больнице профессионалы, полностью отдающие себя своему делу.

— Сегодня очень важно обеспечить насыщение медицинских учреждений врачами первичного звена, — говорит Ольга Шарпова. — Сейчас дефицит участков терапевтов, педиатров составляет в ряде поликлиник в среднем от 40 до 60 процентов. Каждый участковый врач обслуживает по два, а иногда по три участка. Инициативная столичным правительством программа переобучения медицинских кадров призвана решить эту проблему.

— Как врач, хочу сказать: беспокоиться нет оснований, — подчеркнула впоследствии Ольга Викторовна. — Та медицинская помощь, которая была, останется доступной, зато качество ее будет повышаться. Модель, которая внедряется в систему организации здравоохранения, оптимальна.

Геннадий МИХЕЕВ
Фото автора

ИТОГИ РЕАЛИЗАЦИИ ГОСПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ СТОЛИЧНОГО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

В 2013 году в 64-й больнице вылечены 972 пациента с инфарктом миокарда, за 11 месяцев 2014-го — 1264. Процент летального исхода от этого заболевания за год снизился с 13,1 до 9,8%. Достигнуто снижение в смертности и от инсультов — с 15,9 до 10,6%. ЭТО ПОКАЗАТЕЛИ МИРОВОГО УРОВНЯ!

На 60% обновлены здания столичных больниц и поликлиник. В 2013 году ремонт прошел на 528 объектах. В ЮЗАО привели в порядок 44 учреждения.

На 49,2% увеличилось количество высокотехнологичного диагностического оборудования. В ЮЗАО работает 2500 единиц такой техники.

На 52% выросло количество исследований на ангиографах, МРТ и КТ.

Число пролеченных пациентов-москвичей в прошлом году составило 263 629 человек.

МОДЕРНИЗАЦИЯ СТОЛИЧНОГО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Марина ОЛЕНЕВА: у нас сокращений не будет

Идущая реформа здравоохранения — предмет широкого обсуждения. Мы решили поговорить на эту тему с Мариной Оленевой, заместителем главного врача по акушерству и гинекологии ГКБ № 1 им. Н.И. Пирогова, руководителем филиала «Родильный дом № 25». Ведь именно руководство больницы принимает решения о реорганизации, в том числе и о сокращении сотрудников, ориентируясь на потребности своих пациентов.



Роддом № 10 (Зюзино) закрываться не будет. Там идет капитальный ремонт.

— Марина Александровна, нашим читателям — и медикам, и их пациентам важно понять: в чем смысл преобразований?

— Я могу рассказать конкретно о том, что касается нашего родильного дома. Мы уже прошли этап реорганизации — год назад нас присоединили к Первой Градской больнице, где есть все методы обследования, все необходимое оборудование и все специалисты. Напомню, сегодня нередко рождают женщины старше сорока лет. А чем выше возраст, тем больше вероятность заболеваний. И если требуется помощь пациентам с какой-то патологией, силами одного лишь родильного дома это не всегда получается. Раньше мне как руководителю нередко приходилось звонить в «Скорую», искать, кто ко мне сможет приехать. На это уходило очень много времени. Теперь же любой специалист, который понадобится, в течение 10–15 минут будет в родильном доме... Уверена, что современный московский роддом должен самостоятельно решать любые проблемы, которые возникнут при родах, а не вести в случае чего роженицу через весь город в

Проводимая модернизация здравоохранения — это не экономия денежных средств, не уменьшение объема предоставляемых услуг, это оптимизация системы здравоохранения, которая должна оказывать населению качественную и высококвалифицированную медицинскую помощь. Во главе угла всегда стояло, и будет стоять здоровье пациента, все делается именно ради него.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

В МОСКВЕ...

- В результате модернизации здравоохранения число коек для рожениц увеличится.
- Откроются два новых перинатальных центра: один (на 450 коек) — в 2015 году, другой — в 2017-м.
- В столице закроют лишь четыре небольших роддома, которые не соответствуют современным стандартам (нет душа в каждой палате и т. д.). Все они с малым количеством коек и расположены в старых аварийных зданиях, где невозможно провести капитальный ремонт и создать современные палаты и медицинские кабинеты.
- Прирост населения в 2013 году — 1,6%.
- Рождаемость в 2013 году выросла на 11,3%.
- Роддом № 10 (Зюзино), вокруг которого бушуют страсти, закрываться не будет. Там идет капитальный ремонт.

более современный центр.

— То есть за образец взята западная модель, когда предпочтение отда-

ется крупным многопрофильным центрам?

— Совершенно верно. К примеру, отдельно взятые перинатальные центры это хорошо, но не всегда эффективно. Лучше их строить на территории большой больницы, или так, чтобы эта больница была рядом. Например, у нас есть реанимация для экстренных случаев. Но если пациентке там придется пробыть двое суток — работа роддома окажется парализованной, поскольку все ресурсы направят на эту пациентку. А так ее переведут в специализированное учреждение. Сегодня эта система отлажена до автоматизма.

— Беспокоит перспектива кратковременного пребывания в стационаре...

— С современными технологиями лечения не нужно

ЛУЧШЕ НЕ БЫВАЕТ

В Научном центре здоровья детей (Ломоносовский проспект, д. 2, стр. 1) состоялся официальный запуск пилотного проекта первого в нашей стране банка донорского грудного молока. «Благодаря нашей инициативе врачи смогут оказать дополнительную помощь матерям недоношенных младенцев, у которых лактация еще не началась или отсутствует в силу физиологических причин, — отметила на церемонии открытия председатель правления Российской академии педиатрии Лейла Намазова-Баранова. — Мы также ставим перед собой цель собрать научно-практические данные о эффективности и безопасности функционирования данной структуры в нашей стране».

МЕДИЦИНА НА КОНТРОЛЕ

Состоялось первое открытое заседание Совета общественной палаты (ОП) Москвы по контролю за модернизацией здравоохранения. На этой дискуссионной площадке свое мнение могли высказать многие потребители медицинских услуг. На заседании обсуждалась ситуация и развитие в системе родовспоможения. С докладом на эту тему выступил главный внештатный специалист акушер-гинеколог столицы Александр Конопляников. После долгого обсуждения темы ОП приняла решение поддержать всю систему модернизации в акушерстве, которая сейчас проходит в Москве.

долго лежать в стационаре. Допустим, необходима плановая операция. Всю подготовку можно провести амбулаторно. После стандартной операции есть необходимый минимум пребывания в стационаре. Потом пациент все равно будет на больничном, но дома. Он все еще находится под наблюдением врача, а если потребуются физиотерапия, он получит ее в дневном стационаре.

— Значит, нагрузка по подготовке операции и ведению пациента после нее ложится на поликлиники?

— Вот именно. Раньше врач ставил первичный диагноз, направлял пациента в больницу, где его обследовали и лечили. Бывало, что месяцами. С пневмонией, например, месяц. Хотя при хороших антибиотиках это можно сделать за неделю. А вот дальше нужна реабилитация в домашних условиях. Я считаю, что госпитализация — это оказа-

ние экстренной помощи, а все хронические недуги нужно лечить амбулаторно или в санатории. Сейчас планируется готовить врачей семейной практики, которые будут знать все о своих пациентах и принимать оперативные и грамотные решения по их лечению. Новые кадры в поликлиниках понадобятся в том числе и для этого.

— Сейчас многих врачей сокращают, одновременно предлагая им осваивать новые, дефицитные специальности...

— Сокращают там, где есть переизбыток. В нашем роддоме никого не сократили. Даже наоборот, мы сейчас принимаем людей на работу. При этом некоторые наши акушеры-гинекологи с удовольствием освоили еще и ультразвуковую диагностику. Кстати, за рубежом это норма. Думаю, в России придут к тому же. Специалист должен быть универсальным.

Беседу вела
Оксана ДИНЕВИЧ
(Материал из газеты
«За Калужской
заставой»)

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

В ЮЗАО...

- В 2013 году на выполнение аварийно-восстановительных работ было выделено:
 - ГБУЗ «РД № 4 ДЗМ» — 22,6 млн рублей;
 - ГБУЗ «РД № 10 ДЗМ» — 7,1 млн рублей;
 - ГБУЗ «РД № 25 ДЗМ» — 3,1 млн рублей.
- Для ГБУЗ «РД № 4 ДЗМ» закуплено 2 стерилизатора и рентгеновский комплекс.
- Численность населения ЮЗАО в 2013 году — 1 394 725 человек.

КАЧЕСТВО И ДОСТУПНОСТЬ МЕДПОМОЩИ НЕ ДОЛЖНЫ ПОСТРАДАТЬ



**Алексей ХРИПУН,
РУКОВОДИТЕЛЬ ДЕПАРТАМЕНТА
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ МОСКВЫ:**

— Объем медицинской помощи, ее доступность и качество ни в коей мере не пострадают. Гарантом в этом отношении является Департамент здравоохранения. Беспрецедентный объем финансирования, выделенный на модернизацию, позволил полностью изменить материально-технический уровень медицинских организаций. Вместе с новейшим оборудованием пришли и новые технологии. Вся система работает более эффективно, с лучшей доступностью и качеством. Мы имеем высокий уровень здравоохранения в Москве. Медицинские организации в зависимости от того, с какими пациентами они имеют дело, от типа заболеваний, от объемов медицинской помощи сегодня принимают решения, какими кадровыми ресурсами они могут и должны выполнять эти объемы.

МЕДИЦИНА — НЕИЗМЕННЫЙ ПРИОРИТЕТ РАБОТЫ СТОЛИЧНОГО СТРОЙКОМПЛЕКСА



**Марат ХУШУЛЛИН,
ЗАМЕСТИТЕЛЬ МЭРА
ПО ВОПРОСАМ СТРОИТЕЛЬСТВА:**

— Детско-взрослую поликлинику на 360 посещений в смену в поселке Бутово, родильный дом на 160 мест и лабораторно-аптечный корпус городской инфекционной клинической больницы № 2 планируется ввести в столице в первом квартале 2015 года. Хочу подчеркнуть, все поликлиники и больницы, которые сегодня строит город, оснащаются самым современным медицинским оборудованием. Столица уделяет большое внимание обеспечению достойных условий оказания медицинской помощи москвичам. Это является неизменным приоритетом работы столичного стройкомплекса. Первостепенное значение для нас имеет сооружение новых поликлиник, которые должны располагаться в шаговой доступности от жилых домов.

НА НОВЫХ РАБОЧИХ МЕСТАХ ПОТРЕБУЕТСЯ СВЫШЕ ТЫСЯЧИ МЕДИЦИНСКИХ КАДРОВ



**Александр КОНОПЛЯНИКОВ,
ГЛ. ВНЕШТАТНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ
АКУШЕР-ГИНЕКОЛОГ МОСКВЫ:**

— За последние три года в рамках программы модернизации здравоохранения было закуплено свыше 3,5 тыс. единиц новейшего медицинского оборудования для роддомов. В 2015 году общее число акушерских коек превысит показатели «старых» родильных домов. Акушерский коечный фонд составит 4019 коек, из которых 730 будут введены впервые. В 2017-м в новом перинатально-кардиологическом корпусе городской больницы № 67 откроется еще 450 коек.

Городской фонд ОМС в четыре раза повышает тариф на проведение родов — с 6 тыс. до 24 тыс. рублей. В 2,5 раза увеличивается финансирование оперативной помощи новорожденным с проблемами сердечно-сосудистой системы: с 64 тыс. до 160 тыс. руб. На новых рабочих местах, которые создадут в акушерских стационарах, нам потребуется свыше тысячи медицинских кадров.

Жители Зюзина выбрали самые важные темы

Жители Зюзина определили, какую информацию нужно размещать на уличных стендах, установленных в районе. Тематическое наполнение информационных щитов москвичи выбрали с помощью приложения «Активный гражданин».



По результатам голосования 27,5% опрошенных считают, что нужно публиковать больше материалов о планируемых встречах с руководством района или предстоящих праздничных мероприятиях. Размещение информации о работе районных служб поддержали 21,5% жителей Зюзина. Данные о работе муници-

пальных досуговых учреждений хотели бы получать 20% респондентов. 14% человек хотят, чтобы на стендах регулярно вывешивались обзоры изменений в законодательстве Москвы. Публикацию отчетов о ра-

боте столичных органов исполнительной власти поддержали 8% горожан, затруднились с ответом 9% опрошенных.

Сейчас на территории Зюзина установлены 76 информационных стендов. Для многих местных жителей это самый удобный способ получения актуальных новостей о деятельности управы и районных служб.

А недавно жители района Южное Бутово поддержали открытие в нынешнем сезоне нового лыжного маршрута. За это решение проголосовали 70% участников опроса в проекте «Активный гражданин».

Лыжную трассу планируется проложить от дома № 19 на ул. Маршала Савицкого до ул. Типографской. По мнению большинства жителей,

маршрут будет популярен у любителей зимнего активного отдыха. 19% респондентов затруднились с ответом. А 11% горожан отметили, что трасс, уже проложенных в районе, достаточно. В Южном Бутове ежегодно прокладывается пять лыжных маршрутов. Один из самых популярных начинается у бассейна «Изумрудный» и проходит до Южнобутовской улицы. Там работает прокат, где можно взять лыжный инвентарь. Остальные — значительно короче. Дополнительной трассой смогут пользоваться не только жители близлежащих домов, но и школьники во время занятий физкультурой.

По материалам сайта: www.stroi.mos.ru

Осторожно: тонкий лед!

Приближается холодное время года. Уже наблюдается становление перволедья. Выходить на поверхность такого льда, крайне опасно! Однако, многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий лед, тем самым подвергая свою жизнь опасности.

Если вы провалились в холодную воду: не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание; громко крикните «На помощь!». Вблизи могут оказаться люди; раскиньте руки в стороны и постарай-

тесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения; попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ногу на лед; если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу; ползите в ту сторону, откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность.

Единый номер неотложной помощи — 112.

Управление по ЮЗАО ГУ МЧС России по г. Москве

Формируется система капремонта

Общественная Палата Москвы рассмотрела открытые письма от столичных ТСЖ и управляющих компаний столицы с требованием законодательно ввести плату за капитальный ремонт.

Сейчас весь капитальный ремонт в столице выполняется за счет городского бюджета. Но эти субсидии не могут обеспечить всего объема работы, да и в самом законодательстве России оплата капитального ремонта возложена на собственников жилья.

Решение о сроке созда-

ния региональной системы должна принять Мосгордума, но окончательное решение о создании системы должно быть принято Правительством Москвы. При этом необходимо вместе с экспертами еще раз отработать сумму взносов, учитывая меру социальной поддержки граждан. Цена за капремонт должна быть экономически обоснована, взносы, которые должны будут платить москвичи, должны быть по силам нормальной московской семье.

Соб. инф.

Обеспечьте ребенку отдых

Учитывая, что основными целями отдыха и оздоровления детей является укрепление здоровья и профилактика заболеваний, в этом году детская оздоровительная кампания была организована в период летних и теплых весенних и осенних месяцев. Все путевки были размещены в свободном доступе на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) 25 апреля 2014 года.

Для вашего удобства в 2014 году Правительством Москвы принято решение изменить порядок подачи и выдачи путевки (сертификата) для отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Новый порядок будет осуществляться в два этапа: первая заявочная кампания и вторая заявочная кампания.

С 20 декабря 2014 года по 20 января 2015 года если ваш ребенок относится к льготной категории вы можете принять участие в первой заявочной кампании и подать заявление на отдых и оздоровление вашего ребенка в то место отдыха и в тот период, когда удобно.

Конкретный детский оздоровительный лагерь, санаторий или дом отдыха выбирается в период проведения второй заявочной кампании при условии вашего участия в первой.

Более подробная информация размещена на сайтах Департамента культуры города Москвы <http://kultura.mos.ru> и Государственного автономного учреждения культуры города Москвы «Московское агентство организации отдыха и туризма» (ГАУК «Мосгортур») <http://mosgortur.ru>.

Наказан по заслугам

Государственным обвинителем Зюзинской межрайонной прокуратуры г. Москвы в Зюзинском районном суде г. Москвы поддержано обвинение по уголовному делу в отношении Исо Курбоназари, уроженца и гражданина Таджикистана.

Приговором суда установлено, что Курбоназари совершил приготовление к незаконному сбыту наркотических средств: приобрел у неустановленного лица шесть свертков наркотической смеси и с целью последующего сбыта хранил у себя. Довести свой преступный умысел до

конца он не смог, так как был задержан сотрудниками полиции, а наркотические вещества были у него изъяты.

Суд признал Курбоназари виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 30 п. «г» ч.4 ст. 228-1, ч.2 ст. 313 УК РФ, и окончательно назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Е.П. СИДОРОВ, и.о. межрайонного прокурора Зюзинской межрайонной прокуратуры г. Москвы

Кто вы, Дети Аиста?

Стало доброй традицией ежегодное проведение общегородского мероприятия «День Аиста». Департамент социальной защиты населения города Москвы организует и проводит мероприятие с целью содействия в устройстве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи на воспитание. Такой праздник состоялся 25 октября 2014 года в школе-интернате № 24.

Два раза в год — в последнюю субботу марта и октября — все государственные учреждения города Москвы для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, открывают свои двери для граждан, которые хотели бы познакомиться с воспитанниками.

В детские дома, школы-интернаты и дома ребенка в гости приходят люди, уже принявшие решение стать приемными родителями, в надежде встретить мальчика или девочку, которых они в дальнейшем смогут взять под опеку или усыновить.

«День Аиста» — волшебный день, которого ждут и взрослые и дети. В этот день происходит первая встреча взрослого и ребенка, которая может стать судьбоносной. Дети и приемные родители находят друг друга, заглянув в глаза, а затем почувствовав сердцем. Потенциальные приемные родители ожидают встречи со «своим» ребенком. А каждый ребенок в учреждении видит в приглашенных гостях потенциального родителя и верит, что он сможет обрес-



ти семью, которая будет дарить ему любовь и заботу. В этот день ожидания и детей и взрослых осуществляются в теплой, непосредственной и очень дружелюбной атмосфере, которую помогают создать сотрудники учреждений для детей-сирот.

В этот день в нашем учреждении было особенно многолюдно, царил теплая и праздничная атмосфера. Гостей встречала директор школы-интерната Людмила Маслякова, специалисты учре-

ждения. Посетители увидели фильм-презентацию о том, как протекает жизнь в школе-интернате, и о детях, которые живут в нем, а дети приготовили для гостей концерт.

Сотрудники учреждения провели интересную экскурсию по школе-интернату, у потенциальных приемных родителей была возможность познакомиться поближе с детьми и пообщаться с ними, задать интересующие вопросы воспитателям, педагогам, психологам — об устройстве детей в семью на различные формы семейного воспитания.

Хотелось бы надеяться, что для многих гостей и воспитанников школы-интерната № 24 участие в «Дне Аиста» станет началом истории о том, как родилась новая семья!

Елена СЮТКИНА, Елена АШИХМИНА

Шире круг, друзья!

В Центре молодежного парламентаризма состоялся Пятый фестиваль «Шире круг» для воспитанников дошкольных учреждений и младших школьников Юго-Западного округа. Организатором очередного фестиваля, как и прежде, стал педагогический коллектив начальной школы — детского сада компенсирующего вида общеобразовательной школы № 554 в Зюзина.



О переустройстве и перепланировке

Инспекция по надзору за переустройством помещений в жилых домах по ЮЗАО информирует, что работы по переустройству и (или) перепланировке жилых и нежилых помещений, связанные с передачей в пользование части общего имущества, согласовываются с Мосжилинспекцией с учетом решения, принятого на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме о пе-

редаче в пользование части общего имущества иным лицам.

Такое решение принимается большинством голосов (не менее 2/3 голосов от общего числа голосов собственников помещений) и оформляется протоколом. При нарушении порядка проведения общего собрания принятые решения признаются недействительными. Количество голосов, которым обладает каждый собственник помещения в

многоквартирном доме, пропорционально его доле в праве общей собственности на общее имущество в данном доме.

Например, такое решение оформляется при: устройстве входных групп с обустройством крылец (лестниц) в подвальные либо цокольные помещения или на первые этажи зданий; создании, ликвидации, изменении формы оконных и дверных проемов во внешних ограждающих конструк-

циях (стенах, крышах); создании витрин в пределах габаритов существующих элементов здания без опирания на землю; устройстве балконов, лоджий и террас на первых этажах; устройстве на фасаде многоквартирного дома вентиляционных коробов.

Полный перечень работ утвержден Постановлением Правительства Москвы от 25.10.2011 г. № 508-ПП.

Сайт Мосжилинспекции: www.mgi.mos.ru.